



PT/ 221 / (2005)

Czerván György úrnak
országgyűlési képviselő

Tisztelt Képviselő Úr!

„Meddig kell kb. 9000 embernek elviselni a tápióbicskei sertéstelep környékéről származó bűzt?” című K/17221. számon az Országgyűlés Házszabálya 91. §-ának (2) bekezdésében foglaltak szerint Dr. Persányi Miklós miniszter úrhoz intézett írásbeli választ igénylő kérdésére – a tárcán belül kialakított munkamegosztás alapján – illetékességéből a következő választ adom:

Képviselő Úr korábbi, a mostanival megegyező témájú, K/14564. számú kérdésére adott 2005. február 28-ai válaszában jeleztem, hogy a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség (továbbiakban: Felügyelőség) a környezetvédelmi intézkedéseit a környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció értékelése után, a közérdekű bejelentésben foglaltak figyelembevételével fogja megtenni.

Tájékoztatom Képviselő urat, hogy a panaszt okozó telephelyet üzemeltető Mántelki Parasztagazdaság Rt. elkészítette, valamint 2005. július 25-én benyújtotta a Felügyelőségre a teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációt.

A Felügyelőség a fent említett dokumentációt a legnagyobb körültekintéssel értékeli, valamint kiemelten vizsgálja azt is, hogy a jelenlegi megoldás megfelel-e az elérhető legjobb technikának. A beadott teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációt a Felügyelőség augusztus 2-án kelt levelében megküldte az érintett szakhatóságoknak, szakhatósági állásfoglalás kiadása végett. A szakhatóságoknak a kézhezvételtől számított 30 nap áll rendelkezésükre, hogy szakhatósági állásfoglalásukat megadják. A szakhatósági állásfoglalás tartalmazhat kikötéseket, feltételeket; hiánypótlást illetve vonatkozhat arra is, hogy a szakhatóság nem járul hozzá az engedély kiadásához.

Amennyiben a szakhatóságok hozzájárulnak az engedély kiadásához és minden, az egységes környezethasználati engedélyezési eljárás részletes szabályairól szóló 193/2001. (X.19.) Korm. rendelet által előírt feltétel adott, az egységes környezethasználati engedély kiadható.

A Felügyelőség az egységes környezethasználati engedélyben (IPPC-engedély; Integrated Pollution, Prevention and Control) az egyes környezeti elemekre vonatkozó kikötések, feltételek előírásával biztosítja azt, hogy az engedélyes a jogszabályoknak megfelelően működjön. A Felügyelőség az eljárás során a lakossági panaszt is figyelembe véve fogja meghatározni az elérhető legjobb technikát – az egységes környezethasználati engedély részeként -, mellyel biztosítható a levegőterhelés lehető legkisebb mértékűre történő csökkentése.

Annak érdekében pedig, hogy az eljárás befejezéséig is csökkenjen a bűzhatás, az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség megkereste az elsőfokú egységes zöld hatóságot, hogy – amennyiben szükséges – átmeneti megoldásként a medencét fedesse le fóliával, tegyen intézkedést annak időszakos leürítésére vonatkozóan. Továbbá a Főfelügyelőség felhívta az érintett települési jegyző figyelmét a települési hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 213/2001. (XI.14.) Korm. rendelet 16. § (2) bekezdése alapján a települési folyékony hulladék ürítési módjának meghatározásával és ennek ellenőrzésével kapcsolatos követelményekre.

Az eljárás minden szakaszában a Felügyelőség kiemelten foglalkozik a lakossági panaszra okot adó bűz megszüntetésével, továbbá az egységes környezethasználati engedély kiadásakor is – amennyiben kiadható az engedély – körültekintően fogja előírásait megtenni, azok betartását ellenőrizni, úgy hogy a lakossági bűzpanasz véglegesen megszűnjön. Az említett, átmeneti megoldást célzó intézkedések azonban reményeink szerint addig is segítik a kellemetlen hatások csökkenését.

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjen elfogadni.

Budapest, 2005. augusztus *24.*

Üdvözlettel:



Dr. Gombos András
Dr. Gombos András